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DIE LINKE.

Fraktion in der Stadtvertretung
der Landeshauptstadt Schwerin

Schwerin, 06.06.2017

Anfrage

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister,

mit Bezug auf die bevorstehenden Ausschussberatungen zu den Zusténden in den von der WGS ver-
kauften Wohnblécken an Intown, bitte ich um die Beantwortung nachfolgender Fragen.

1. In welchem Umfang und in welchen Zusammenhangen bestanden und bestehen mit den genann-
ten Erwerbern der WGS-Wohnungen, in Krebsférden und im MueRer Holz, direkte vertragliche Ver-

einbarungen mit der Stadt Schwerin?

2. In welchem Umfang und unter welchen vertraglichen Bedingungen wurden bisher Vereinbarungen
mit den Erwerbern dieser Wohnblécke gekiindigt?

3. In welchem Umfang hat die Stadt im Rahmen eventuell bestehender Vertrége und dariiber hinaus
auf den Vermieter eingewirkt, um eine Verbesserung der Situation fiir die Bewohner zu erreichen?

Mit freundlichen GriiRen

gez. Stefan Schmidt
Stadtvertreter in der Landeshauptstadt Schwerin

Fraktionsbiiro
Am Packhof 2-6, 19053 Schwerin, Telefon: 0385 / 545-2957, Fax:0385 / 5452958
Sprechzeiten: Dienstag 10.00 Uhr bis 13.00 Uhr, Donnerstag 13.00 bis 16.00 Uhr

E-Mail: Stadtfraktion-Die-Linke@Schwerin.de  Internet: www.die-linke-Schwerin.de
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Anfrage zu direkten vertraglichen Vereinbarungen der Landeshauptstadt Schweirn mit
der INTOWN Wohnen Schwerin GmbH (INTOWN), jetzt ,,Projekt Wohnen Schwerin GmbH*
vom 06.06.2017

Sehr geehrter Herr Schmidt,

vielen Dank fur Ihre Anfrage vom 6. Juni 2017. Gerne beantworte ich nachfolgend Ihre Fragen:

1. In welchem Umfang und in welchen Zusammenhéngen bestanden und bestehen mit
den genannten Erwerbern der WGS-Wohnungen, in Krebsférden und im MueRer Holz,
direkte vertragliche Vereinbarungen mit der Stadt Schwerin?

2. In welchem Umfang und unter welchen vertraglichen Bedingungen wurden bisher
Vereinbarungen mit den Erwerbern dieser Wohnblécke gekiindigt?

Zwischen der Landeshauptstadt Schwerin und der INTOWN Wohnen Schwerin GmbH
(INTOWN), jetzt ,Projekt Wohnen Schwerin GmbH" bestanden bzw. bestehen keine direkten
vertraglichen Vereinbarungen.

3. In welchem Umfang hat die Stadt im Rahmen eventuell bestehender Vertrdge und

dariiber hinaus auf den Vermieter eingewirkt, um eine Verbesserung der Situation fiir
die Bewohner zu erreichen?

Wie bei vergangenen Anfragen bereits mitgeteilt, bin ich bemdiht, Uber die WGS-
Wohnungsgesellschaft Schwerin mbH mittelbaren Einfluss auf die Intown Wohnen Schwerin
GmbH zu nehmen.

Mit freundlichen GriiBen

Dr. Rico BaHdenschier
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